



晚高峰遭暴雨突袭 上海多区暴雨橙色预警高挂

21日晚高峰时段，上海中心城区遭暴雨突袭。上海暴雨黄色预警信号、雷电黄色预警信号高挂；浦东、松江等区发布暴雨橙色预警信号。

21日晚高峰时段，正准备下班迎接周末的沪人遭遇倾盆大雨突然袭击。当日17时许，一条强回波雨带横扫上海中心城区。一时间，黑云滚滚，傍晚的天空瞬间阴沉；雷声轰轰，大风裹挟暴雨瓢泼而下。

上海中心气象台当日16时12分更新暴雨蓝色预警信号为暴雨黄色预警信号：受较强的降水云团影响，预计未来6小时内上海市大部地区将出现1小时50毫米以上的短时强降水。

“五点半开始打车，六点半还没上车。”在浦东新区工作的龚女士说：“两公里的路程，等车就等

了一小时，走都能走到了。”然而，暴雨中步行的沪人却调侃自己正在“溯溪”——受暴雨影响，上海多地路面出现不同程度的积水，部分地段积水甚至淹过了小腿。

记者当日18时许在上海市长宁区茅台路附近看到：路面积水已经淹没马路两侧的人行道，路边的护栏三分之二已在“水下”；两台轿车“半身”泡在水里，正艰难驶向地势略高之处；原本停靠在路边的共享单车早已倾倒在水中，仅有半个车把露在水面。

“过马路就像过河，该买皮划艇了。”“早晨小电驴出去，晚上‘小电船’回来。”“乘风破浪的打工人，你的车‘航速’多少？”遭遇暴雨阻路的沪人在朋友圈“花式吐槽”。上海气象部门表示，本场强降水时间将持续1至2小时，

并呼吁民众注意躲避。

高温、骤雨，将是上海未来天气的两大“主题”。据上海市气象局表示，22日高温将强势回归申城。由于气温较高，大气中存在不稳定能量，午后仍容易激发短时强对流。

与此同时，台风也已“发货”。今年第5号台风“杜苏芮”（热带风暴级）21日上午在菲律宾以东洋面生成，14时其中心位于菲律宾马尼拉偏东方向约1270公里的洋面上，向西偏北方向移动，预计强度能达到强台风级，未来“杜苏芮”将影响中国东南沿海。

“杜苏芮”是否会造访申城？上海气象部门表示，由于后期的路径还不明确，需持续关注。

湖南汉寿警方通报一起持刀行凶事件：犯罪嫌疑人已被抓获

据“汉寿公安”微信公众号消息，2023年7月25日16时52分，汉寿县公安局接报警称：龙阳街道城中缘巷有人持刀行凶。接报后，正在附近巡逻的特巡警大队民警于16时54分赶赴现场，当场抓获犯罪嫌疑人1人，并将伤者王某送医救治。公安机关随后全力开展案件侦办和抓捕工作，截至26日凌晨4时许，犯罪嫌疑人已全部抓获归

案。

经查，犯罪嫌疑人夏某弟与王某因债务纠纷产生矛盾，双方约定在某电竞酒店见面协商。夏某弟邀集孙某三、张某飞、梅某、李某坤4人一同前往，途中在超市购买了5把菜刀。双方见面后发生争执，王某动手殴打夏某弟，夏某弟遂持菜刀砍伤王某手臂。后夏某弟等人从电竞酒店离开，王某紧随其后，

从酒店旁边某茶餐厅厨房抓起一把菜刀追赶到城中缘巷，双方发生互殴。

目前公安机关已对双方涉嫌聚众斗殴犯罪行为刑事立案。其中，夏某弟、孙某三、张某飞、梅某、李某坤等5人已被公安机关采取刑事强制措施，王某正在公安机关监管陪护下在医院接受治疗，无生命危险。案件正在进一步侦办中。

游客翻围栏踩踏丹霞地貌拍照 官方：罚款200元，公开致歉

据“彩虹张掖”微信公众号消息，2023年7月23日11时58分，一名游客从张掖七彩丹霞景区七彩虹霞台中部小平台低矮处翻越围栏拍照。张掖国家地质公园管理局24日发布情况通报称，该游客被景区安保人员及时发现后劝返。丹霞景区派出所依据《治安管理处罚法》对该游客处以200元罚款；

该游客深刻认识到自身行为的错误性和严重性，并公开致歉。

通报表示，该游客进入区域是张掖世界地质公园彩色丘陵保护范围，虽然因其行走的山脊被黄土覆盖，未造成实质性损害，但其行为违反了《张掖七彩丹霞保护条例》和《治安管理处罚法》相关规定。7月24日16:50该游客从旅游途

中返回临泽县，接受相关部门调查处理。市、县林草部门对该游客进行了严肃的批评教育；丹霞景区派出所依据《治安管理处罚法》对该游客处以200元罚款；该游客深刻认识到自身行为的错误性和严重性，并公开致歉。

一图速览足坛反腐时间线

7月22日上午，湖北省纪委监委发布消息，中国足协战略规划部部长戚军、技术部部长谭海涉嫌严重违纪违法，正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委审查调查。

自2022年11月26日以来，官方已通报中国男足主教练李铁等13名曾在中国足协任职的中高管理层或教练员被查。

